



КУРС НА УСКОРЕНИЕ



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



**Владимир
ПУТИН,**

Президент
России

“ У местного уровня власти особая роль и ответственность. Именно сюда идут люди и граждане со своими повседневными нуждами. Хочу поблагодарить наших мэров, глав районов, депутатов за ваш труд, за внимание к запросам людей. Соавторами планов развития городов и поселков должны стать их жители. Надо активно использовать механизмы, когда граждане сами определяют, на какие объекты, на решение каких проблем нужно выделить деньги в первую очередь. Предлагаю увеличить софинансирование таких, по сути, народных проектов из федерального и регионального бюджетов.

Из послания Федеральному Собранию

Доходы работают на будущее

Сысертский городской округ прирастает населением и инфраструктурой



Бюджет Сысертского округа за год увеличился на 17%, сообщил Дмитрий Нисковских

Бюджет Сысертского городского округа активно прирастает последние 5 лет, только за 2023 год он увеличился почти на 600 млн рублей. Это на 17% больше, чем годом ранее. Такие данные представил на заседании муниципальной думы глава округа Дмитрий Нисковских, который отчитался об итогах своей работы и деятельности администрации в 2023 году. Муниципалитет в последние годы является лидером региона по повышению доходного потенциала.

ПРЕСС-СЛУЖБА СЫСЕРТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Как отметили в пресс-службе округа, средства распреде-

ляются по всем важным направлениям: дороги и транспорт, жилищно-коммунальное хозяйство, образование, культура, спорт. Муниципалитет выполняет поставленные перед ним целевые показатели. В развитии округа определяющими направлениями являются обращения и запросы жителей муниципалитета, которых с каждым годом становится больше. Число жителей Сысертского городского округа за 2023 год выросло на 1 228 человек.

– Большие и масштабные проекты, например, по обновлению общественного транспорта, реконструкции дорог, строительству очист-

ных сооружений и котельных, конечно, удастся реализовать благодаря региональной поддержке в лице губернатора **Евгения Куйвашева**, – отметили в пресс-службе.

Говоря о планах на будущее, Дмитрий Нисковских отметил, что с повестки не снимается вопрос по строительству дополнительных школ и детских садов, спортивных объектов. Будут продолжаться капитальный ремонт дорог, обновление коммунальной инфраструктуры.

Большинством голосов депутатов думы отчет главы Сысертского городского округа был одобрен и принят.

